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Milé kolegyně, milí kolegové, ke dni 1.11.2025 předám funkci ředitele Zdravotnické
záchranné služby Jihočeského kraje svému nástupci MUDr. Jakubovi Janu Hájkovi, MBA a
tím uzavřu své dvacetileté působení v této roli. Chtěl bych Vám všem z celého srdce
poděkovat.

Dvacet let je dlouhá doba, během níž jsme společně prošli řadou změn i zkoušek. To, co zůstalo
neměnné, je Vaše profesionalita, týmovost a lidskost vůči pacientům i vůči sobě navzájem. Díky Vám
se ZZS JčK posouvala kupředu. Modernizovaly se léčebné postupy, vozový park, systém vzdělávání a
spolupráce s nemocnicemi a složkami IZS, zvyšoval se počet základen i výjezdových posádek. To vše
by nebylo možné bez každodenní práce posádek, operátorů zdravotnického operačního střediska,
lékařů a nelékařských pracovníků, techniků, logistiky, IT, administrativy a všech podpůrných profesí.
Každý z Vás má na výsledcích společnou zásluhu.

Jsem hrdý, že jsem mohl stát v čele týmu, který ve vypjatých chvílích drží při sobě a zároveň i v
„obyčejných“ dnech dělá výjimečnou práci. Vážím si důvěry, otevřené komunikace i konstruktivních
sporů, které nás posouvaly dál.

Zároveň děkuji Jihočeskému kraji, jako zřizovateli i dalším partnerům za dlouhodobou podporu a
spolupráci.

Předávání agendy proběhne tak, aby byl zachován plynulý chod organizace a kontinuita všech
procesů. Věřím, že MUDr. Jakub Jan Hájek, MBA povede ZZS JčK s ohledem na hodnoty, na nichž
stojí, tedy odbornost, spolupráce a respekt k pacientovi. Jsem si jist, že pod jeho vedením bude
realizována řada nových a inovativních projektů, které posunou ZZS JčK o další úroveň výš.

Z pozice ředitele odcházím s pokorou a velkým vděkem. Prosím, pokračujte v tom, co činí naši službu
výjimečnou. V rychlé a kvalifikované pomoci pacientům, vzájemné ohleduplnosti a odvaze hledat
lepší cesty.

Děkuji Vám za spolupráci, důvěru i lidskou podporu, které se mi od Vás dostávalo.

MUDr. Marek Slabý, MBA, LL.M
ředitel ZZS Jihočeského kraje
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